



ВИШНЕВА МІСЬКА РАДА
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ

08132, м.Вишневе, вул.Святошинська, 29, тел.: (04598) 5-26-44 факс: 239-00-40

Код ЄДРПОУ 34091724, E-mail: vk@vyshneve-rada.gov.ua

16.03.2024 № 3/02-304/24

РЕЦЕНЗІЯ — ВІДГУК

*на освітньо-професійну програму
«ПРОЕКТНИЙ МЕНЕДЖМЕНТ»
підготовки здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти
спеціальності 073 Менеджмент
кафедри менеджменту та публічного управління
Державного податкового університету*

Освітньо-професійна програма «Проектний менеджмент» передбачає підготовку висококваліфікованих проектних управлінців затребуваних на ринку праці, які здатні виконувати фахові завдання прикладного характеру, володіють знаннями в сфері управління проектами провідних компаній різних сфер діяльності та організацій різних форм власності в конкурентних умовах, володіють сучасною методологією управління, знають і вміють застосовувати технології проектного міжнародних професійних стандартів.

Освітня програма має чітку структуру та визначений об'єкт вивчення - управління проекто-орієнтованими організаціями та їх підрозділами, що особливо актуально в умовах відбудови України.

Відновлювати та розвивати міста та села України, що постраждали від війни чи стали осередками кризових явищ, за допомогою проектного підходу, створюючи стійкі та процвітаючі спільноти головна мета діяльності органів місцевого самоврядування в сучасних реаліях, і саме рецензована освітня програма надає можливість забезпечити відбудову України професіоналами сфери проектного менеджменту яких готує Державний податковий університет.

Особливістю та актуальністю програми є освітні компоненти які в ній окреслено та можливість дистанційно-модульного навчання для здобувачів освіти.

Розроблена освітньо-професійна програма «Проектний менеджмент» підготовки здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти зі спеціальності 073 «Менеджмент» галузі знань 07 «Управління та адміністрування» у Державному податковому університеті відповідає сучасному рівню розвитку управлінської науки та практики проектної діяльності, що

дозволяє рекомендувати її до реалізації в освітньому процесі для підготовки здобувачів вищої освіти.

Рецензент:

**Перший заступник
міського голови**



Я. Варшавець

Ярослав ВАРШАВЕЦЬ